JHTSIdTE Ud J1dIG

[ 1] AFTS TUTSTATG BT TP [ AT A1 8 ?
(A) HE TTEHT Bl

(B) AT GRY I

(C) T& AT P

(D) HTd ATF B

Answer :- (D) B AT B

[ 2 ] ST BT &1 TS fora fhar 4t 2

(A) TS AR

(B) etfer

(C) grewt

(D) TP

Answer :- (C) C[C&h!

[3 ]9 U $UD &1 UUT BT 3id Hd g3 ?
(A) 186130

(B) 1862 50

(C) 1863 30

(D) 1864 3o

Answer :- (A) 1861 _sco

[ 4] PRIfRE Bf ! T yhTRH fha g gamur?
(A) 1844

(B) 1848 H

(C) 1864 |



(D) 1867 H

Answer :- (B) 1848 |

[5]“dR TUS YRy fraat v g 7
(A) BT AT

(B) CIe™

(C) QKIIaEh1

(D) ToIe

Answer :- (B) TlaRe

[6] T H IR BT S FTEIATUT?
(A) T BT A

(B) U Ta &1 firg!

(C) = & JTH<

(D) = BT JYIC

Answer :- (D) &9 &1 9T
[ 7 1 PTel HIGRE BT o170 HEI §31T UT?
(A) $iT8

(B) ST

() geait

(D) =4

Answer :- (B) STHAT

[ 8] UYH SR B 6P §5
(A) =T H

(B) Wi

(C) St A



(D) WA H

Answer :- (D) NERE

[ 9] VYH §eARMA &1 RITYAT fore adf g5 A
(A) 1864 |

(B) 1867 |

(C) 1883 H

(D) 1889 H

Answer :- (A) 1864 H

[ 10 ] ST R BT Ul WANT HBl 5311 4T ?
(A) =Y

(B) S

(©) ¥

ESCL

Answer :- (A) 4

[11] ABTRTUT?

() ST DI B!

(B) e

(C) TTGRT o

(D) % &

Answer :- (B) Q¢ &l

[ 12 ] FHifea @ o4 gRIUa guTeard! 6 4T ?
(&) g s

(B) e WIZHT

(C) BT AT



(D) &< 3fiaT
Answer :- (C) HId JToY

[13 ] SiRIfaP wifd FIES ?
(A) YA, 1917 30

(B) TaWR, 1917 30

(C) 310d, 1917 30

(D) 1905 50

Answer :- (B) %R, 1917 %o
[14 | SR P HG FEES ?
(A) 1921 30

(B) 1922 50

(C) 1923 3o

(D) 1924 %o

Answer :- (D) 1924 'sfo

[ 15 ] SieRTPIT Afga fiaw Ha AT ST 8 2
(A) 4 ¥

(B) 1 fdTmR

(C) 15 3

(D) 8 ATE

Answer :- (D) 8 T
[ 16 ] SRefcaw ot dfty feT i & dfags &t 2
(A) ¥9 3R 3Tl

(B) =T 3R Wi

(C) &Y 3R A0S



(D) =T 3R St

Answer :- (D) Y 3R SHAT

[ 17 ] ¥ BT UGAT THTSIATE! DI AT ?
(A) TIfer

(B) WEId

(C) A

(D) TIeRer™

Answer :- (B) Q@G

[ 18 ] PTel AT o1 o1+ frg adf gamur 2
(A) 18151

(B) 1818 H

(C) 1825 |

(D) 1838 H

Answer :- (B) 1818 H

[ 19 ] TRIYfRA B YT ?

(A) ¥ TR

(B) 31D

(C) THTS YURP

(D) TRIM®

Answer :- (A) YF TGt

[ 20 ] 9 9 seferetave & wifd fea Ty & Wy & 4t
(A) §7TclS

(B) T

(C) STHt




(D) et

Answer :- (C) e

[ 21178 3nfde ifd $9 AR &3 ?

(A) 1921 %0

(B) 1923 30

(C) 1920 3o

(D) 1924 %o

Answer :- (A) 1921 30

[ 22 ] 19 SfUce & =1 fpaa 91 2
(A) Tolcd

(B) GIRla%eh!

(C) CleRe™

(D) BT AT

Answer :- (D) BT AT

[ 23 ] HTOET) oRiF fFg R aa SaT 8 2

o

(A) ST FHHAT R

o

(B) AR JHMEAT IR

(C) BT FHFA TR

(D) 3T THHd TR

Answer :- (D) 3T THMT TR

[24 ] 9 & JUIC B FTHEI TG ?
(A) BRIt

(B) SR

(C) RIS



(D) Rfe
Answer :- (B) SR
[ 25 ] ST B TUTYAT BT I T YT ?

(A) YUATE BT TR BT

(B) hifd BT YR AT

(C) USTaTe BT UaR &l

(D) JHTSIATE BT YAR HRAT

Answer :- (B) hifd &1 TR &Il

[ 26] TEIgR fa &9 AT ATAT B ?

(A) 1 304

(B) 1713

(C) 15 3

(D) 8 A

Answer :- (B) 1 Il_st

[27 ] SHTSATieal B aTgfaer {68 wgT ST s 2
(A) T Hied

(B) 9R TUS U1y

(C) T

(D) FHIFE WO

Answer :- (A) G biUed

[ 28 ] PTet AT A forads A1y firae~ AT gIvomas ye1ia fear 2
(A) SiF

(B) GIdla%eh!

OMES]



(D) TIeRe™

Answer :- (C)Q%I?ﬂ

[ 29 ] 9IR P Iaw fgdia 1 uelt 841 g 3 9t Ierpard A 2
(A) 3t

(B) W1

(C) Siifega

(D) STHHAT

Answer :- (C) 3{TRa1

[ 30 ] WiRIRTt JHTSTATE & AP ST ST B 8 ?
(A) BIRTR

(B) &< 3Nad

(C) BT AT

(D) He WA

Answer :- (D)@'—C’W

[31] P P PR B YYD ARBR T30 G4 UgA Hai fHa
(A) Aifdgd g

(B) ST

(©) ¥

(D) W1

Answer :- (A) Tfagd ¥9

[ 32 ] eriie AR fpaa dar fpar 2

(A) A

(B) TIcw!

(C) ¥etfer



(D) AT

Answer :- (A) df

[33]7 TaWR, 1917 P! ARATAP wifd BT Aged fbaq frar uyr 2
(A) TIfeH

(B) A

(C) Glewl

(D) gI=d

Answer :- (B) WfA9

[34] W SUUN & dG@P & ?

(A) GG

(B) SIced

(C) bt

(D) T

Answer :- (C) Mt

[35] 1917 B} Ugell 7= pifd & fFra A A JETSITAT 8 2
(A) BRI B pifd

(B) ATE &1 hifd

(C) ISR 1 pifd

(D) TdeR &1 ifd

Answer :- (C) 3{FCSR P1 hifd

[36 ] TaWER 1917 Bt T! Hifd & G RITUT TRBIR BT U DI AT 2
(A) TIfeH

(B) T

(C) W@



(D) g TRl

Answer :- (B)aﬁ_"f

[ 37 ] THTSIATG eg BT YA Ugell 9R fa a frar man 2
(A) 1789 |

(B) 1827 H

(C)1830H

(D) 1833 H

Answer :- (B) 1827 #

[ 38 ] TERE STGIa Hel gaiT UT?
INEGSE

(B) Wi H

(=g

(D) SHT |

Answer :- (A) fycad

[ 39 ] oy ¥ raTd) =T Y WM TdUUH S A S 2
(A) =T H

(B) ST H

(C) TP IRQarwar #

(D) Odis H

Answer :- (A) &9 H

[ 40 | TSI TOATA IU-ATH & AGPH B A ?
(A) ol eicier™

(B) ST i

(C) WIER GRAawh!




(D) Bfeay Mef

Answer :- (B) gﬁ'ﬂ@ﬁa

[ 41 ] TRIfAP wifd BT Aqa feaq fear?
(A) PRI A

(B) Clewpl A

(C) A=A

(D) e A

Answer :- (C) QA9 A

[42] 1917 1 T Hifd & THY fHT SR ST A UI?
(A) UteR

(B) Tdu 8 UYH

(¢) g uuw

(D) e fgcfia

Answer :- (D)Wm

[43 | PIaES P i1 fFa Ry &1 At
(A) dfF9 4

(B) WIfe =

() FAfdar gzrea =

(D) fasifs sgma

Answer :- (B) WIfeH A

[ 44 | GTETE] HIYU-U & Q@D &

(A) ol eicier™

(B) Hfeay Mef

(C) Al



(D) HTd AT

Answer :- (D) BT JTeH

[45] 1917 B =1 ifd BT ATHIIID BRI HIT YT ?
(A) VIR &1 RS e

(B) T fasgg T &7 31 IRIo

(C) JrYfes Bt yffeT

(D) far i &1 Srdd

Answer :- (B) U¥H faygg T &9 &l RS




